

更多精彩
本报报道

毛伟明在长沙调研企业发展时强调 真抓实干、决战决胜,推动十九届六中全会精神落实落地

加大能源保障,稳“链”纾困强实体

为深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,11月14日下午,省委副书记、省长毛伟明来到中联智慧产业城、步步高·梅溪新天地、安克创新科技股份有限公司调研。他强调,要把贯彻落实十九届六中全会精神与深入贯彻习近平总书记考察湖南重要讲话精神结合起来,更好发挥优势产业带动、龙头企业支撑、骨干项目引领作用,以决战决胜的实干实绩,加快高质量发展步伐,推动十九届六中全会精神在湖南落地生根、开花结果。

省领导吴桂英、陈飞,省政府秘书长邓群策参加。

全方位呈现 现代工业文明之美

中联智慧产业城是我省年初部署的“十大产业项目”之一,项目布局8个全球领先的灯塔工厂、20条黑灯产线、300条智能产线,将建成全球规模最大、品种最全的工程机械综合产业基地。毛伟明一行走进建设工地,了解项目进展情况。得知土方机械13条智能产线已投产、产值过亿元时,毛伟明说,中联智慧产业城项目建设进度快、科技含量高、带动效应大,取得了阶段性成果。要以大工业、大手笔、大气势,推进项目建设,发挥好项目的战略性、支撑性、带动性作用。要以大格局、大情怀、大视野,加快实现“再造一个中联”的目标,抓好企业、产业、产业链、产业生态“四个着力点”,抢占产业、技术、人才、平台“四个制高点”,引领制造业升级发展、创新发展,引领优势产业集群发展,打造国家重要的先进制造业高地,助推产业兴湘、产业强湘。要聚焦“三生融合”“三态协同”,围绕产业链、产业生态再拓展、再丰富,推进产城一体发展,展示融合之美、力量之美、科幻之美、生态之美、地标之美,全方位呈现现代工业文明之美。中联重科要做工业稳增长的支撑者、产业发展的开拓者。

者、科技创新的引领者、国企改革的示范者,为全省工业经济高质量发展贡献更大力量。

建筑面积70万平方米的步步高·梅溪新天地是全国首家商文旅城市综合体,今年1—10月累计接待顾客3000万人次。毛伟明一行走进步步高超市、梅溪书院等,询问商户经营情况。他鼓励企业在落实常态化疫情防控措施的基础上,充分利用线上线下方式开展促销活动,释放居民消费潜力;增强高端购物、文化旅游、金融商务等功能,吸引更多国内外知名商业品牌入驻,打造城市商旅文体融合、消费品牌集聚的新地标。

安克创新是国家高新技术企业,自主研发的智能充电、智能安防、娱乐影音等消费电子产品,远销全球100多个国家和地区。毛伟明鼓励企业发挥科研和品牌优势,加强核心技术攻关,丰富应用场景,优化功能研发与外观设计,深耕国际国内市场,为全球消费者提供更多高“智”量产品,争当行业“隐形冠军”。

稳“链”纾困强实体 筑牢工业经济基本盘

调研中,毛伟明强调,当前,已到决战四季度、决胜全年度的关键时刻,要抓大项目促大发展,围绕优势产业、优势企业,加大招商引资力度,完善上下游产业链,打造一批具有全球影响力的万亿级、千亿级产业集群。要强化工业经济运行监测,密切关注重点地区、重点行业、重点企业运行态势,加大能源电力保障力度,稳“链”纾困强实体,筑牢工业经济基本盘。要促进商贸消费回暖升级,统筹好疫情防控和经济社会发展,抓住岁末年初消费热点和重要时段,保障消费供给、优化消费环境,促进市场回归、消费升级、经济回暖。要把服务企业作为重要工作来抓,优化政务服务,打造一流营商环境,当好企业的贴心人、服务员,让企业集中精力抓产品研发、抓市场开拓、抓机制创新。

■湖南日报全媒体记者
孙敏坚 黄晗

湖南自贸区长沙片区发布人才政策“大礼包” 高层次人才个人所得税15%封顶

三湘都市报11月14日讯 长沙片区内企业的高层次人才,按个人所得税实际税负超过15%的部分给予奖励;海外人才新创办企业,符合条件的给予最高1000万元项目扶持资金……11月13日,中国(湖南)自由贸易试验区长沙片区集中发布了24条人才政策配套实施办法,真招实策招揽人才。

24个配套实施办法,大体可以归为4个类别。其中,人才

引育类13个,创新创业支持类5个,人力资源服务提升类3个,人才认定机制创新类3个。相关配套办法“含金量”足,创新性强,比如,高层次人才按个人所得税实际税负超过15%的部分给予奖励;海外人才新创办企业,符合条件的给予最高1000万元项目扶持资金等;片区高层次人才可安排免费住房,或给予最高每月5000元租金补贴等。

■全媒体记者 潘显璇



“巩固攻坚成果 迈向乡村振兴”重大主题宣传活动启动。11月14日,记者团在湘阴县洋沙湖湿地公园采访。

湖南日报全媒体记者 傅聪 摄

“巩固攻坚成果 迈向乡村振兴”重大主题宣传活动启动 讲述全面推进乡村振兴的“湖南故事”

三湘都市报11月14日讯 今天下午,“湘”当自觉自信自强——“巩固攻坚成果 迈向乡村振兴”重大主题宣传活动启动。由媒体记者、网络大V组成的采访团,将在接下来的一周内走进岳阳湘阴、株洲醴陵、衡阳常宁、永州江华、郴州宜章,充分利用“两微一端一网”等平台,记录湖南巩固脱贫攻坚的喜人成果,讲述全面推进乡村振兴的“湖南故事”。

本次活动由中共湖南省委网信办、湖南省乡村振兴局指导,湖南日报社主办。中共湖南省委宣传部副部长、省委网信办主任周湘,湖南日报党组书记、社长姜协军,中共湖南省委网信办副主任刘亚楼,湖南省乡村振兴局党组成员、副局长赵成新,湖南日报社党组成员、社委、副总编辑吴文海出席活动启动仪式。

活动以“巩固攻坚成果 迈向乡村振兴”为主题,旨在通过媒体记者、网络大V的镜头和笔尖,展现湖南巩固拓展脱贫攻坚成果的成效、全面推进乡村振兴的新气象,呈现高度自觉、坚定自信、奋力自强的湖南底色、湖南品质和湖南气概。

启动仪式现场,周湘、姜协军为媒体团代表授旗。区别于往年的探访式体验报道,本次宣传活动将在活动模式和宣传形式上创新升级,推出《“我有你没有”村长问答》《漫说“湘”品》等互动视频、创意海报。活动还将开展“湘”拆盲盒等系列特色活动。

此外,中工网、国际在线、光明网、中青网、千龙网、四川新闻网等一批全国优秀主流媒体和网络大V也将在云端助力,用丰富的表现形式对助力全面乡村振兴的“湖南画卷”进行全网推介,共同营造“主动创作、大力传播”的良好氛围。

■全媒体记者 周可



“感谢您建诤言、献良策” 建言献策活动办公室致信感谢建言者

三湘都市报11月14日讯

13日至14日,“迎接党代会,谱写新篇章”建言献策活动办公室向部分参与者送出感谢信,向他们热情参与活动、提出宝贵建议表示感谢。自10月25日活动开展以来,广大党员干部、社会各界人士通过各种渠道踊跃发表意见建议。截至目前,建言献策活动办公室累计收到意见建议14万余条,发出感谢信500多封。

“没想到省委建言献策活动办公室送来了感谢信,很感动。”湖南省社会科学院社会学研究所副所长、研究员何绍辉介绍,围绕建设长株潭高质量发展共同富裕示范区,自己提出的建议包括明确示范区科学定位、加强顶层设计、突出重点任务和创新体制机制等。今后,将坚持沉下心、俯下身搞好调查研究,为建设现代化新湖南继续贡献社科力量,扛起智库担当。

“这封感谢信非常珍贵,我一定要好好收藏。”湖南农业大学党委书记陈弘说,为党代会建言献策是共产党员应尽的责任和义务。在建言中,他提出聚焦一流平台一流人才一流成果,为乡村振

兴提供支撑。

收到来自省委建言献策活动办公室送来的感谢信,长沙市开福区新竹第二小学六年级学生谭听哲高兴得跳了起来。他的建议是在餐厅推行半份菜,既可以满足多样化需求,还能厉行节约。“我要好好学习,将来提出更多有用的建议。”小听哲告诉记者。

“问计于民、问智于民是坚持民主集中制的重要表现。”湖南省中国特色社会主义理论体系研究中心特约研究员、中南大学马克思主义学院教师刘临达说,省委建言献策活动办公室专门发出感谢信,体现了对所有参与者的重视,也激发了自己继续建言献策的热情。“发扬民主、倾听民意,激发民智、凝聚民心,湖南的明天一定更美好。”

■湖南日报全媒体记者
杨佳俊



扫码参与